

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE) nº 2625/95 de la Comisión, de 10 de noviembre de 1995, por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 1591/95, añadiéndole normas de control del régimen de restituciones por exportación de la glucosa y el jarabe de glucosa utilizados en algunos productos transformados a base de frutas y hortalizas**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 269 de 11 de noviembre de 1995)*

En la página 3, en el artículo 1, en el punto 1, en el décimo guión:

*en lugar de:* «Glukoosin tai useammassa asetuksen (ETY) N:o 426/86 1 artiklan 1 kohdan b alakohdassa luetellussa tuotteessa käytetty sokeri».

*léase:* «Yhdessä tai useammassa asetuksen (ETY) N:o 426/86 1 artiklan 1 kohdan b alakohdassa luetellussa tuotteessa käytetty glukoosi».

---